

# Гастроли артистов МХАТ'а

На гастролях в Мурманской области сейчас находится бригада артистов Московского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени художественного академического театра имени А. М. Горького.

Начав гастроли с концертного выступления в Мурманском Доме культуры имени С. М. Кирова, бригада побывала ватем в Североморске и Мончегорске; в одной из частей Северного флота московские гости дали шефский концерт.

Повсеместно концертные выступления артистов МХАТ'а проходят с громадным успехом.

В концертах сыграны: народный артист СССР, лауреат Сталинской премии А. Н. Грибов, народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии П. М. Бударяцев, народная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии А. П. Зуева, народная артистка РСФСР В. Д. Бендина, заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии В. В. Белокуров, заслуженная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии А. П. Георгиевская, заслуженные артисты РСФСР И. П. Гошева и С. Г.

Яров, артисты Г. И. Балиновская, Т. Е. Михеева, Ю. Л. Леонидов, В. М. Дамский, Я. И. Локшин и Р. О. Фертман.

На концертах исполняются фрагменты из спектаклей МХАТ'а — «Таланты и поклонники», «Гроза», «Мертвые души», «В людях».

На днях состоялась встреча московских артистов с творческим коллективом Мурманского областного драматического театра и с участниками художественной самодеятельности гор. Мурманска. На встрече с артистами областного театра народные артисты РСФСР И. М. Бударяцев, А. П. Зуева, В. Д. Бендина, заслуженный артист республики В. В. Белокуров и другие рассказали о том, как работал на репетициях основатель МХАТ'а и его школы К. С. Станиславский, об увлеченной у него системе, о работе над образом и т. д.

В ближайшие дни бригада выезжает в Полярный.

Гастроли артистов МХАТ'а являются большим событием в культурной жизни Мурманской области.

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

10 ИЮЛ 1952